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H napayoyn mpoimods

€l00g Kol TIG avaAoyieg
TAPOY®OYN TOV OPOPO
mopdyoviac &iva
TOPOYOYNG, T

SuoTnue Léoa 6to omoio N emyeipnon dev
| TEPLGGOTEPMV OO TOVG GUVIEAEGTEG OV

YPOVIKO OAoTNU, HEGH GTO OTolo M emyeipnon
060TNTEG OAMV TOV TOPUYOYIKOV cuvTeAEoTOV. OLot ot
a.fAntol.

umopel va petafdiet s
OLVTELEGTEC EIVOL ETOUEVIG

B2.

Or évvoreg TG Bpayvypoviag Kot TG REKPOYPOVIES TTEPLOGOV dEV UVTIOTOLYOVV GE
KGOl oLVYKEKPUEV] nmueporoyokny mepiodo. H dbkpion yiveton pe Pdaon
SUVATOTNTO TPOCAPUOCTIKOTNTAG TMV GUVIEAEGTMOV TOV Ypnowwonolel 1 kdaOe
emyeipnon, kot avtd egaptdTonr Kupimg omd 1o aviikeipevo kar to péyebog g

emyeipnonc.



‘Etot, o avtokwvntofropmyovio ypetdletor meptocOTEPO ¥POVO, Yo v, HeTaParet
OAOVG TOVG TOPOUYMYIKOVS TNG GUVIEAESTEG, AmO LU0 UIKPY HOVASO HETOTOINGNG
TPOQI®V. XVVvem®S, N Ppoyvypdvia mePiodog Yoo avtiv TNV emyeipnon eival
GLYKPLTIKG peyoldTepn).
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Ytov ovvovaopd E Olot ot mapaywywkoi
napaywyn tov ayobov X. Apa, GTNV TOPUYOYN
KAVEVOG  TOPOY®MYIKOS GUVIEAEGTNG KO
unoevikn(WYE=0).
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VIOATOGYOANONG.  Anhad)
ouvTeLESTEG (LY.  OKOAMEP
KEQOAALOVYIKO EOTMGO).

GTNV OWKOVOUIO £YOVHE  OVEVEPYOUS TOPAYMYIKOVG
T€G EKTAOES YNG, avepyio, VLTOATAGYOAOVUEVO

B) ' X=85 Pproxopacte petabh tmv cuvovacudv mopaywyns I kat A. Oswpd OTL
T0 KE.,,4 =5 Tapopéverl 6tadepd petadd tov cuvovacuov I'—A.
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Emopévog, o ovvovacpdg (X=85, W=455) eiv

ePkTOS (GproTog),
VVTEAEGTEG TOPAYWYNG
ATOGYOAOVVTAL TANPMG KOl OTOSOTIKA. Apa, 1 Otk io. a&lomolel To GUVOLO TOV
TOPAYOYIKOV TNG OLVATOTHTOV.
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Enedn n ovvaptnon {ntnenc sivar ypoupiky, oyder 1 oxéon Q, =a+ B-POmOL 0
ocvovieheotg P ek@paler Tov cvvredesTy] OevOvvong, omiadn v KAlom g
YPOLLIIKTG GLVAPTNONG.
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Apa m cvvaptnon {nnong sivar :
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Q=y+05-P 6-P = 100=y+6-1

Apo n cuvdptnon TpocPopas sivon

Tt%?s\oppﬁﬁfzac givoi

TPOG(P p\}ﬂs N TOGOT
TPOCPOPAZ KoL TNG

wn v omoia m (nroduevn mocdTTO ivon iom pe v
elvat adn M T mov eEleoppomel TIG SLVANELS TNG

Q,=Q, =90-4-P. =40+6-P. 10-P, =[P, = 5| xpnuatucég povades.

H mocomta wcoppomiag pmopel va Ppebel pe avikatdotaon eite ot cuvaptnon
{ftmong eite 6N GLVAPTNON TPOGPOPAG:
Q. =Q,(P.)=Q, =40+6-P, =Q, =40+6-5=[Q, =70| poviideg
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éAAeyua =Q, —Q, =20=90-4-P, —(40+6-P,) =20=90—4-P, —40—6-P, =

=20=50-10-P, =10-P, =30: FPNUOTIKES HOVAIES

A3.

poc TNV avtifetn katevbovvon
LE TNV LETAPOAN TNG TIUNS TOV GUUTANPOUATIKOD TOU ayadov.

egig:

Q,'=Q,+30=90-4-P+30=120—-4-P

0. etvon iom pe
i 15 duvapelg g

Apoa n peTa oA TNG GUVOAIKTNG OATAVIG TOV KATOVOAMTOV Eivar:
AZ.A.katavailotwy)=704 —350 =354 XpnUATIKEG LOVASEC

Awrtoldynon: Otav n (tnon avédvetal pe otabepn TV TPOcEOPE dLEAVETAL KoL 1)
TN KOl 1) TOGOTNTO 160PPOTinG OomoOTE AVEAVETOL GLVOKOAOLOO KOl 1) GUVOALKT
JOTAV TOV KATUVILOTOV.



AS. H ghaotikémto g Tpospopds eSaptdtal amd tn dvvatdtnte mov £xel 1
emyeipnon va mpocsoapuolel TN mTopaymyr| Kol TV TPOGEOPA TG OTIG LETAPOAES TV
TILOV. AGPAADS VITAPYOLY TOALOL TAPAYOVTEG TTOV EMOPOVV G° aVTOH, OTMG 0 YPOVOG
petafoing tov kO6oTOVG TOPAY®YNS, TO péyebog g emyeipnong kth. O
OTTOVOUIOTEPOS OPMGS TAPAYOVTAG TTOV TPOGILOPILEL TO HEYEDOS TG ELUGTIKOTNTOG




